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S outhM iddleS choolR esults2013-14

S tudentAchievem ent T otalDK S D D A S A
1.T heschoolhasprovided m ew iththeopportunitiestolearnabouthelpingm y
childw ithhom ew ork.

5.3% 4.2% 6.8% 61.0% 22.7% 264

2.T heschoolhasprovided m einform ationonthestatestandardsform y child's
gradelevel.

4.5% 3.4% 4.5% 59.0% 28.6% 266

3.Ihavebeeninform edaboutm y child'sacadem icperform anceonthestandards. 2.6% 1.9% 2.6% 58.9% 34.0% 265

4.Ihavereceived inform ationonopportunitiesofferedforchildreninneedof
additionalsupportw iththeirlearning(after-schooltutoring,hom ew orkclubs,
parks/recreationactivities).

10.7% 6.1% 11.5% 50.0% 21.8% 262

5.Iunderstandhow m y child'sacadem icprogressisevaluatedinallsubjectareas. 10.0% 3.4% 3.8% 62.5% 20.3% 261

6.Ithinktheafter-schoolprogram shavehelpedm y child.* 4.3% 5.4% 5.4% 48.4% 36.6% 93

13.T heschoolchallengesm y childacadem ically. 18.4% 2.3% 5.9% 54.7% 18.8% 256

Environm ent T otalDK S D D A S A
7.Ifeelw elcom edinm y child'sschool. 2.7% 4.6% 1.9% 52.5% 38.3% 261

8.S choolinform ationthatI'vereceivedisinalanguagethatIunderstand. 0.8% 4.2% 4.6% 50.0% 40.4% 260

9.T heschoolisasafeplaceform y child. 9.5% 2.7% 5.0% 52.7% 30.2% 262

10.T heteachersand staffinm y child'sschoolrespectthedifferentculturesthat
arerepresentedinthecom m unity.

7.2% 3.0% 1.5% 51.9% 36.4% 264

11.Ifindthattheschool'sstaffisabletom eetw ithm ew henIneedtodiscussm y
child'sprogress.

7.6% 1.9% 4.2% 55.1% 31.2% 263

18.Forbehavioralexpectationsm y childistreatedfairly. 8.1% 1.2% 5.4% 62.8% 22.5% 258

L eadership/P artnershipO pportunities T otalDK S D D A S A
12.T heschoolprovidesm etheopportunity togiveinputontheschool'sprogram s
andgoals.

13.8% 2.7% 5.4% 56.3% 21.8% 261

14.T heschoolprovidesm ew ithinform ationonhow tobecom einvolvedinthe
school'sdecision-m akingprocess,ifIchoose.

19.8% 2.3% 6.8% 51.7% 19.4% 263

15.T heschoolencouragesm etoparticipateinschoolleadershipactivities. 13.8% 5.4% 13.0% 46.4% 21.5% 261

16.Ifneeded,theschoolprovidesm ew ithinform ationonlocalagenciesand
othercom m unity supportservicesthatIcanuse.

18.3% 4.2% 8.0% 51.0% 18.6% 263

17.T heschoolprovidesm em any opportunitiestoplanandparticipateinthe
school'sactivities.

16.0% 3.0% 9.1% 53.2% 18.6% 263

Assessm ent,Evaluation& P lanning T otalDK S D D A S A
19.Iam fam iliarw iththeschool'sU nifiedIm provem entP lan. 31.5% 4.4% 10.1% 35.5% 18.5% 248

20.Iunderstandhow theS choolIm provem entP lanisdeveloped. 4.0% 0.8% 3.2% 66.7% 25.4% 126

21.Iknow w hattheschool'sachievem entgoalsarefortheS choolIm provem ent
P lan.

5.6% 0.8% 0.8% 64.3% 28.6% 126

22.Iam aw arehow theachievem entdataiscollectedtodeveloptheS chool
Im provem entP lan.

8.7% 1.6% 1.6% 65.1% 23.0% 126

Additional T otalN A S D D S VS
23.Ifyou used centralizedadm issionsthisyear,pleaserateyouroverallsatisfaction. 22730.0% 3.1% 5.3% 43.6% 18.1%

T otalN A S D D A S A
24.Ihaveacopy oftheP arent-S tudenthandbookform y child'sschool(orIknow
w heretoaccessitonline).

25016.8% 2.8% 8.8% 54.0% 17.6%

25.IthinktheBreakfastintheClassroom program isbeneficialform y child(ren). 17931.8% 3.4% 3.4% 36.9% 24.6%

M y child'sgrade:
0.0% 0.0% 0.4% 42.6% 2510.0% 0.0%
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M y child'sethnicity is:

0.8% 2.7% 16.3% 70.2% 3.1% 0.8%

Am er.Ind. Asian Black Hispanic W hite N atHaw aii

6.2%

T w o+ R aces

258

T otal

* Results recorded for parents who indicated their children attended after-school programs.

For Questions 1-22, DK= Dont' Know, SD= Strongly Disagree, D= Disagree, A = Agree, SA = Strongly Agree.

For Question 23, NA= Does Not Apply, SD= Strongly Dissatisfied, D= Dissatisfied, S = Satisfied, VS = Very Satisfied.

For Questions 24-25, NA= Does Not Apply, SD= Strongly Disagree, D= Disagree, A = Agree, SA = Strongly Agree.


